
Školarina na visokom učilištu

U prozoru  svako visoko učilište koje vodi školarine kroz ISVU definira iznose Školarina na visokom učilištu
školarina na studijima, koje moraju platiti studenti koji sami snose troškove studija.

Prozor se pokreće odabirom opcije  unutar izbornika .Školarina na visokom učilištu Ustanova

Uvođenje eura

Sve školarine uključujući akademsku godinu 2022./2023. evidentiraju se u kunama. Sve školarine 
od 2023./2024.(uključujući i 2023./2024.) vode s u eurima. Prilikom evidencije podataka, a ovisno 
o akademskoj godini, prikazat će se i valuta školarine. 

Programski ugovori

Visoko učilište koje vodi programske ugovore može definirati školarinu za studij koji se izvodi na 
engleskom jeziku. Podatak - izvodi li se studij na engleskom jeziku unosi se u prozoru Element 

. Iznos školarine evidentira se pod temeljem financiranja strukture studija 12. 

Preduvjeti za opisivanje i zaključavanje školarina su:

zaključan nastavni program
zaključan akademski kalendar
definiran barem jedan centar visokog učilišta, odnosno sjedište visokog učilišta

Ako školarine nisu zaključane, nije moguće obaviti upis studenata (i korištenjem aplikacije ISVU S
 i korištenjem ).tudiji i studenti Studomata

Da bi se moglo mijenjati iznose školarine i broj rata, školarine za akademsku godinu moraju biti 
otključane.

Koordinator za ISVU uvijek može otključati školarine. 

Ukoliko se koriste programski ugovori, za redovne studije je moguće evidentirati samo školarine 
za temelj financiranja 4 - stranac, dok je za izvanredne studije situacija ista kao i ako se ne 
koriste programski ugovori. 

Ako na visokom učilištu postoji studij koji  tada je potrebno evidentirati  nije sufinanciran od MZO-a
školarinu s temeljem financiranja za 12 za navedeni studij. 

Za razlikovni studij je moguće je definirati školarinu i voditi studentove školarine.
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Slika 1. Prozor Školarina na visokom učilištu

Informacije vezane uz školarine na 

visokom učilištu:

Podaci o prozoru Školarina na 
visokom učilištu
Kopiranje školarina
Zaključavanje i otključavanje 
školarina

U prozoru   na studijima visokog učilišta u ovisnosti o:Školarina na visokom učilištu za svaku se akademsku godinu evidentiraju iznosi školarina

nastavnoj godini na koju se student upisuje
centru visokog učilišta,
temelju financiranja kojim se student upisuje,
indikatoru upisa, te
broju semestara koji se plaća.

Na osnovu kombinacije ovih parametara može se za svakog studenta odrediti visina školarine. Osim iznosa školarine potrebno je navesti maksimalni broj 
rata za plaćanje školarine i da li se vodi evidencija školarina prema upisanim ECTS bodovima.
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